



对核酸采样通道进行消杀



高三学生正在进行核酸采样



有序进入



锡林南路小学丰州路校区的教师志愿者粘贴一米线

返校在即！



粘上核酸采样小圆贴

本报抖音账号进行直播

“请大家间隔一米线，扫青城码，测温，有序排队做核酸检测……”3月30日8时30分，呼和浩特市锡林南路小学丰州路校区核酸检测点，赛罕区高三年级的学生正听从志愿者的指引有序进行核酸检测。当天，呼和浩特市启动高三年级教职工和学生的新冠肺炎核酸检测工作，为4月1日返校复课做好准备。北方新报抖音账号全程进行了直播。

锡林南路小学丰州路校核酸检测现场共设置10个采样台，身穿防护服的“大白”们早早等候在这里。来自北京四中呼和浩特分校、农大附中等10所中学的教职工及学生1632人，分批有序来到采样台，大家都按照防疫要求戴着口罩，井然有序排队等候。一些久未谋面的同学和老师见面后兴奋之情溢于言表，但还是很克制地保持安全距离聊天。人群中，穿梭着一个个红色身影，他们是锡林南路小学丰州路校区的老师志愿者，测温、指导扫码、维持秩序，一站就是几个小时，用实际行动担起校园疫情防控的责任。

学校副校长张智敏也是志愿者之一，他拿着对讲机，不时在人群中穿梭，是整个核酸检测现场的“总指挥”。“为了做好本次核酸检测工作，我们利用3天时间布置场地，1号~8

号采样台主要为学生进行采样，9号~10号采样台为教职工进行采样。同时设置了两个等待区，能够保证200人不聚集。路线则是由东门入校，采样完由操场南侧绕报告厅出门，保证了路线不重复。”张智敏在北方新报抖音直播间表示，学校从7时起就组织人员在现场不间断消杀，还提前布置了隔离室，以应对核酸检测现场发烧、咳嗽等突发状况。

当天，呼和浩特市第二十九中学组织了500多名师生在这里进行核酸检测，学校副校长云琨一直忙前忙后，疏导人员，核对人数。她在接受记者采访时表示，为了筑牢校园防疫阵地，确保高三顺利开学，学校进行了周密部署，成立了以书记为组长、校长为总指挥的工作专班。返校后，将对整体线上教学情况进行抽查摸排，做好前期线上教学和开学后课堂教学的有效衔接，及时调整学习计划及备考方案，从学生的实际情况出发，优化学习方法。同时，也对老师提出更高的要求，包括加强高考的研究，注重集体备课的时效。特别是4月7日即将迎来高考一模，不仅是对学生现阶段学习成果的一次验收，也是对老师备课时效的一次检验。

文·摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍 首席记者 牛天甲